

MINSHENG

提标水源防护 开展管网改造 严格水质检测 我市全力保障供水“安全线”

■记者 詹岩
通讯员 郭广阔 孔曼儒

本报讯 保供水就是保民生。近年来,我市针对城乡供水服务特点,持续提高供水服务质量,通过提标水源防护、管网改造、水质监测等措施,全力保障供水“安全线”。

在水源防护方面,我市坚持“人防+物防+技防”,全方位织起“硬核”防护网。严格按照饮

用水水源保护要求,对水源井、泵房、加压泵站加强防护。提高水源井井台,安装钢结构封闭式泵座,加装钢质水源防护罩等防止人为破坏。在泵房外设置明显禁入标志,共设立标识牌53个,警示牌160个,水源地保护区告知牌110个。在水源井和加氯点安装监控探头共计347套,泵房内设置红外线报警仪共138个,调度中心24小时进行视频监控。泵房安排值班人员24小时

巡检,并对数据进行收集、整理、分析,及时合理调配供水量。

供水管网是城市的“生命线”,也是群众关切的“民生线”,我市积极开展老旧小区管网改造工作,改造小区供水配套基础设施,提升服务保障水平。2022年,改造老旧小区管网7.8公里,涉及住户5377户,治理挂壁井箱2210户。制定科学合理的供水调度方案及应急调度预案,24小时实时监测各泵站及供水管

网运行情况,保障各供水区域管网供水压力均衡,满足用户用水需求。

开展水质检测是保证安全用水的前提。我市严把水质检测关,对全市53处取水点进行检测,检测结果通过报纸、行业主管理网站以及供水公司网站向广大用户公布。每季度市疾控中心进行抽检水样,确保用户喝上“放心水”,为市民饮水提供安全保障。

任圩街道红星社区扎实推进民生工程建设 梁庄新村居民用水不再难

■记者 俞晓萌 通讯员 潘宋

本报讯 “村里通了自来水方便多了,关键是干净卫生,为咱百姓解决了吃水问题。”对于相山区任圩街道红星社区梁庄新村居民来说,自从今年春节期间用上了自来水,就再也不用担心用水问题了。

梁庄新村是2000年朱庄煤矿采煤沉陷统一搬迁形成的,居住民住的是自建房,吃的是自家打的井水。多年来,由于水位下降、井水干涸,导致居民用水困难。2020年经街道办事处、社区与铂悦府工地协商,开始使用工地的深井水。如今,铂悦府工地即将竣工,不再供应居民用水。

为进一步提升党建引领社区治理能力和为民服务水平,切实解决群众“用水难”,任圩街道协同红星社区多次与供水公司进行协商,全力推进梁庄新村安装自来水事宜。今年年初,梁庄新村自来水安装项目开始施工,共计安装165户水表。农历大年三十那天,自来水厂的水终于

接通到每户居民家中,彻底解决了居民的饮水问题,获得了居民的连连称赞。

红星社区一直以居民群众为中心,针对辖区居民的急难愁盼问题,结合“我为群众办实事”实践活动,扎实推进民生工程建设,着力改善居民生活质量。

环卫部门向积存垃圾“宣战”

代小区门前,多名环卫工人正在对绿化带内的垃圾进行彻底的清理,不放过每一处死角和盲点。

“这里也是属于物业的,他们的清扫标准没达到市容保洁标准,所以我们这次帮助他们来清扫。”环卫工人杨峰告诉记者,按照他们的清扫标准要求,在清扫过程中,不仅要对辖区主次干道浮尘杂物进行清扫,而且对人行道、公交站台、墙根、树根、路缘石根等薄弱区域进行冲洗,全面消除卫生死角,力求达到“六无三净”标准,即无积水、无沙土、无杂物、无垃圾、无杂草、无粪便;墙根净、树根净、侧石根净。



■记者 朱冬
通讯员 小亮 摄影报道

本报讯 为全面加强社区环境综合整治,改善居民生活环境质量。连日来,市城管局环卫部门组织环卫工人积极协助各街道、社区、对背街小巷、无物业小区积存的垃圾进行集中清理和整治。

“这一片应该是属于小区物业清理,堆放几个月了,我们这次过来给清理掉。”环卫工人俞毛喜说。

圾和建筑垃圾,环卫工人正在对这些垃圾进行清理。据了

解,这些垃圾已经堆放在那里较长时间,由于周围很少有人经过,不易被发现,再加上最近小区更换了物业,所以这里一直无人清理,严重影响了市容环境。

在南湖路天赐良缘小区西门附近的一处围墙外,记者看到这里堆放了许多生活垃圾。

在人民路碧桂园黄金时

据了解,市城管局环卫部门在保障城市清扫保洁的同时,按照就近原则共组织300余名环卫工人对背街小巷、老旧小区和缺少环卫力量的小区开展死角垃圾清理整治行动,共计清理20余处,清运垃圾杂物10吨左右,为居民营造干净、整洁的生活环境。



早筛查、早发现、早治疗—— 疾控专家支招科学检测常见癌症

推荐》中也建议,肺癌高危人群,要进行低剂量CT筛查。

胃癌——“胃镜+活检”

胃癌是指原发于胃的上皮源性恶性肿瘤,发病率随年龄增加而升高。男性的患病风险比女性高6~8倍。全球每年新发胃癌病例约120万个,中国约占其中的40%,是全球胃癌发病率最高的国家。然而,我国早期胃癌占比较低,不足20%,大多数患者发现时已是进展期胃癌。胃镜是食管、胃、十二指肠疾病最常见的检查方法,可发现消化道溃疡、炎症、肿瘤,可明确消化道出血位置,及早发现消化道癌前病变等。

一般而言,出现萎缩性胃炎、胃肿瘤、胃溃疡的人群建议做胃镜及活检,以期胃癌早防、早治。

结直肠癌——电子结肠镜

90%的肠癌是由息肉发展而来的,从息肉发展成癌症又需要10年左右。在这个过程中,如果早期及时发现息肉,对其进行切除,后续复查就能有效避免

因此,建议50岁以上人群或有肿瘤家族史的人,体检中把X线片换成低剂量CT。2020版《居民常见恶性肿瘤筛查和预防

肠癌的发生。所以,呼吁大家从40岁后开始做肠镜检查。55岁是肠癌的高发年龄,建议大家重视起肠镜这个筛查手段。

食管癌——内镜检查

内镜检查是通过电子镜头或内窥镜对消化器官黏膜进行直接检查。通过内镜检查食管癌时,可直观了解病灶的部位、大小、扩散情况、表面形状、病灶数量、颜色、浸润深度等。内镜检查还可以直接获取细胞组织,并对细胞组织进行病理检查,有利于病情的诊断。

对于无特殊情况的以下人群,建议每三年定期检查一次:一级亲属有食管癌病史;生活在食管癌高发地区;长期饮食习惯不好,抽烟、喝酒或喜欢吃腌制食品等;有反流性食管炎症状的人群。

肝癌——“甲胎蛋白+肝脏B超”

查肝癌需要做“甲胎蛋白+B超”联合检查。甲胎蛋白是一种肿瘤标志物,可以通过采集静脉血进行检测。该指标出生一年后维持低水平,只有患肝病时才会升高,是临床诊断原发性肝癌的常规指标之一。

需要注意的是,单独用甲胎蛋白普查,会有一定漏诊率,因为只有80%左右的肝癌患者甲胎蛋白会升高,也就是说单纯的检测血清甲胎蛋白值正常,仍不能完全排除患肝癌的可能性。多年的临床经验表明,肝脏B超联合血清甲胎蛋白检测肝癌的准确率达到90%以上,是临床诊断早期肝癌首选的检查方法。

需要定期做以上两项肝癌筛查的高危人群包括病毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化患者,食用黄曲霉素超标者,以及有肝癌

家族史的人群。

乳腺癌——乳腺B超、钼靶检查

乳腺B超具有无创、无辐射、操作方便、价格便宜的特点。可以准确分辨乳腺肿块的囊性和实性,能发现5毫米以上的结节或者肿块,可以应用于腋下淋巴结和乳腺引流区淋巴结的探查。超声是一种无辐射、无痛苦的乳腺癌筛查方法,适用于不适合进行X线检查的女性(如妊娠女性等)。超声检查在致密型乳腺女性中有更高的病变检出率,能更加全面地观察整个乳腺,降低乳腺癌的漏诊率。

针对乳腺癌的X线检查,又称钼靶检查,推荐35岁以上、乳房较大的女性重视钼靶检查。这类女性的乳腺组织相对疏松,钼靶检查成像的效果较好。该检查对微小钙化的识别率达到95%以上,可以检出85%~90%的乳腺癌以及发现部分临床触诊阴性的乳腺癌。

这两项检查在乳腺筛查时应该如何选择呢?每一种检查

手段都有它的优势和局限性。业界也是将“HPV+TCT”两者联合筛查作为精准筛查或者二级防控宫颈癌的最好方式。

下列人群应该进行宫颈癌筛查:性生活不洁,并且曾经感染性病者;性生活低龄者;过早分娩或者多次分娩者;有过宫颈病变或其他妇科疾病的患者。

另外,乳腺癌并不是女性的“专利”,男性也会患乳腺癌,只是非常罕见而已。男性一旦患上乳腺癌,病情往往比女性严重,存活率也比女性要低。男性乳腺癌在筛查手段上与女性患者类似,以超声和钼靶为主,必要时可行定位穿刺活检。

宫颈癌——“HPV+TCT”

宫颈癌是人类所有癌症中唯一病因明确且能通过早筛、早治而消除的癌症。宫颈癌是感染乳头瘤病毒(HPV)所致,这意味着针对病因进行宫颈癌的早期防治更加有效。目前国际公认最安全的宫颈癌筛查手段是采取细胞学检测(TCT)与人乳头瘤病毒(HPV)病毒学检测

联合筛查的方式。业界也是将“HPV+TCT”两者联合筛查作为精准筛查或者二级防控宫颈癌的最好方式。

下列人群应该进行宫颈癌筛查:性生活不洁,并且曾经感染性病者;性生活低龄者;过早分娩或者多次分娩者;有过宫颈病变或其他妇科疾病的患者。

另外,乳腺癌并不是女性的“专利”,男性也会患乳腺癌,只是非常罕见而已。男性一旦患上乳腺癌,病情往往比女性严重,存活率也比女性要低。男性乳腺癌在筛查手段上与女性患者类似,以超声和钼靶为主,必要时可行定位穿刺活检。

卵巢癌——“CA125+盆腔超声”

CA125也是一种肿瘤标志物,血清CA125浓度测定是应用在卵巢癌早期筛查中最为广泛的生化方法。近年来,癌症的发病率和死亡率呈现逐年上升的趋势,癌症防治刻不容缓。大约50%的早期卵巢癌患者和80%以上的晚期卵巢癌患者的血清CA125值会升高,浓度升高的程度与肿瘤负荷和分期相关。

盆腔超声检查可清晰显示盆腔器官及病变,超声医生根

据所测卵巢的大小、形态、血流和血管分布可早期发现卵巢病变。随着超声技术的发展,超声检查对评价卵巢病变将起到更重要的作用。但是超声不能明确鉴别卵巢癌与普通卵巢疾病(卵巢良性肿瘤、内异症)。目前临床主要综合应用以上两种方式早期筛查卵巢癌。

对于卵巢癌的筛查,目前没有像乳腺癌、宫颈癌一样统一的筛查策略。患者需与医生进行充分沟通后,再决定是否筛查,以及如何筛查。

前列腺癌——PSA

宫颈癌和卵巢癌是女性特有的肿瘤类型,同样,男性也有特有的癌症,这就是前列腺癌。建议50岁以上的男性,用前列腺特异性抗原(PSA)项目来排查前列腺癌。该项目也是通过验血进行检查。因为PSA价钱低廉,经过系统鉴别排除假阳性之后,PSA就成为早期筛查前列腺癌最方便、最敏感、最特异的方法。

淮北市疾控中心宣教科 整理



中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M

·广告·

更快

WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心



国有房产三年期拍租公告

一、受委托,我公司定于2023年3月2日上午9时在中拍平台拍租以下标的:高岳粮站10处门面,袁庄粮站1处,具体面积位置及参拍条件详见中拍平台拍租须知,分间拍租。每间保证金2000元。

二、标的展示时间及地点:即日起至拍租前一天,地点:标的所在地。

三、参拍条件:具有完全民事行为能力的企业法人、自然人均可参加竞拍,竞买手续:有意竞拍者于2023年3月1日下午16时30分前持:1.携带有效证件和资质;2.竞拍保证金缴至淮北市宝盛拍卖有限公司后到公司办理登记手续。资料费:100元/标的。

报名地址:淮北市濉溪路265号
联系电话:1850519986吴女士

淮北市宝盛拍卖有限公司

2023年2月23日

声 明

尚飞南遗失道路运输从业资格证,声明作废。

安徽口子酒营销有限公司遗失皖F32239车辆营运证,声明作废。

淮北市浩鸿机械租赁有限公司遗失皖F83233黄车辆营运证,声明作废。

濉溪县书法家协会遗失中国建设银行股份有限公司濉溪县支行开户许可证,核准号:J366100523802,声明作废。

濉溪县铁佛镇张黄村马庄卫生室遗失医疗机构执业许可证(正本),登记号:

PDY 00307 - 434062110D6001,声明作废。